SEXTANT 2018 Paso Robles Cabernet Sauvignon





APPELLATION: Paso Robles, California

Winemaking: Each year at Sextant, we strive to make a Cabernet Sauvignon that speaks to the region of Paso Robles. Pulling from vineyards in some of Paso's most prestigious sub AVA's, we believe this blend is a true omage to Paso Robles Cabernet Sauvignon. The beautiful soils and diurnal temperature swings in Paso Robles allow for bright natural acid to express itself on the palate, alongside aromas of wet stone and ripe red fruits. We aged the 2018 vintage in a variety of new and used French oak where it aged for a year before being bottled.

Tasting Notes: The 2018 Paso Robles Cabernet Sauvignon will quickly catch your eye due to its deep, dark ruby red color. In the glass you'll immediately find notes of red plum and cranberry, paired with hints of vanilla lingering in the background. The French oak this wine is aged in shines on the palate, with a burst of pomegranate swiftly transitioning to supple spice and tannin structure. A slight hint of eucalyptus helps round out the tannins on the finish, leaving you coming back for more every time!

TECHNICAL NOTES: pH - 3.74

Malolactic Fermentation - 100% Residual Sugar - .045g/100mL

Total Acidity - .64g/100mL Alcohol - 14.5%

Suggested Aging: Enjoy now or cellar through 2026

A refined cab with an audacious twist



Mailing Address: Post Office Box 391, Paso Robles, CA 93447 *Toll Free*: 866.833.WINE *Phone*: 805.542.0133 *Fax*: 805.542.0132